25.01.2010 COURS 11° 172

EXERCICES SUR LES CONTRES (suite)

EX.1:1C,X,? |2K2>6cartesaK, | (2) 1T, - ,1C, IP | X pour remplacer le Roudi que I’on
pas de fit, tais-toi. -y -, aurait fait sans I’intervention
Avec : R72 Avec : 85 (apres 1SA de I’ouvreur)
3 (le surcontre se AD963 - demande le fit par 3.
RD10 743 | faita 11 pts*) A9 Apres la réponse 2K (mini, pas 3C),
985 8pts D973 12pts | On peut poser le cue-bid 2P,pour
entendre 3SA si arrét P.

Remarques sur le (2): le cue-bid direct n’indique pas les 5 cartes a C;
L’annonce d’une autre couleur est un canapé—> fin des encheres.

QUESTIONS | IC, -, 1SA, - Idem pour : 1K, -, 1SA, - | 1K, - , 1SA, -
7 Que dire avec 6C et 5P 3C 2C, - ,2SA, -
et une ouverture mini? signale 6K,5C, mini 3C
3 P (-enchere impossible) | 2C serait un bicolore cher | 26K,5C et 18 pts

EX.3:1K, 1C, 1P, 3C | X de réveil, appel | EX.4:2P,3T,? X, 100% punitif , car
-, -, demandant I’arrét C L’ouvreur a limité sa

Avec :AR73 Pour jouer 3SA. Avec: 5 main (8/10).

93 A9763

D874 * Tres fréquent, AR6

A86  13pts a alerter DV10 7 14pts
A RETENIR : . Avec: 105 On peut jouer 3SA si
ne pas ouvrir 2C ou 2P en 1* ou en 2™ A9763 I’on a confiance dans
avec des mains faibles car on barre aussi le AR les P du partenaire
partenaire qui n’a pas passé. DV107 >
EX.5:1P, X, XX, 2T | Passe EX.6:1K,X,-, ? Tres faible mais on est

X,-,? (contre apres obligé de parler..
Avec :Al10 surcontre) Avec : 82 Dire 1C, méme avec 3

R10 65 D63 cartes.

RDS853 Vo643

936 12pts 743 3pts 1SA est interdit.

A RETENIR : Le surcontre est réservé a 82 Dire aussi 1C, pour
des mains fortes, non fittées. D63 rester au palier le plus
Avec le fit, on soutient : 2P -6/8 avec 3P 10 97 bas

3P - 6/8 avec 4P V7532 3pts
2SA « Truscott » avec 4C et 10/12 pts

A RETENIR : avec 11/12, utiliser le 2SA fitté apres intervention mais JAMAIS apres contre.

EX.7 : Avec: 5 X coopératif, Avec : 542 Passe,
1T, - ,1C, 1P A63 informatif : A63 le partenaire, court a P,
? (13pts) A952 3CetcourtaP A95 pourra reparler

RD973 RD97
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EX.8:1T, - , 1P, X | Question a poser : EX.9:1C, 1P, -, 2P | X enchére d’essai
2P ,3K, ? Manche ou non ? 3C, ?
Avec : R875 Par 4 : 3C, encheére | Avec : RD10 84 (par contre,
R10 8 d’essai 75 1K, 1P, -, 2P
A7 (choisir 3 ou 4P) R93 3K - X PUNITIF car il
9865 10pts Par paire : 3P ADV  l4pts |y alaplace pour 3C essai)

EX.10:1T,-,1C, IP

Le contre est

EX.11:1T, - ,1P, 2C

La main de I’ouvreur est

X,2P,? coopératif avec 3C X,-,? limitée, avec 3 cartes a P
Avec : 732 - mettre 4C Avec : R863 - dire 2P et I’on jouera
AV9653 D73 les P a 7 cartes.
R109 V752
3 8pts 84 6pts
EX.12:1P, -, 2P, 3T | Passe, car il y avait | Par contre : 1P, -, 2K*, 3T
X,-,? la place de faire une X,-,?
Avec : AVS enchere d’essai. *11pts* Ce contre est punitif et le
R10 953 contreur s’engage a tout contrer.
982 (il ne faut pas qu’il y ait
62 8pts d’échappatoire possible)
EX13:1P,-,-,X Apres le premier EX.14:1C,-,2C, - | Ce contre est 100%
2P, X contre de réveil, le - 3K, X punitif

deuxiéme contre est
un contre d’appel
Avec 4332 et 12 pts




